



# నీరు శుద్ధి చేస్తున్న పనితీరును పరిశీలించిన కలెక్టర్

టీ మీడియా,ఆగస్టు 6,వనపర్తి బ్యూరో :

నీటి క్షోణేషన్ స్వచ్ఛమైన మిషన్ భగీరథ తాగు నీరు హబ్బెబేషన్ వివర ఇంటి వరకు చేరదేవుడంగా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి ఆదేశించారు. స్వచ్ఛమైన పచ్చదనం కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం ముగ్గుళ్ళి తాండా వద్ద 75యం.ఎల్.డి. సామర్థ్యంతో నిర్మితమైన నీటి శుద్ధి కేంద్రాన్ని ఆదనపు కలెక్టర్ సంచిత గంగాధర్ తో కలిసి పరిశీలించారు. నీరు శుద్ధి చేస్తున్న పనితీరును పరిశీలించిన కలెక్టర్ నీటి క్షోణేషన్ శాతం, పి.హెచ్ విలువలు పరిశీలించారు. జిల్లాలోని అన్ని మున్సిపాలిటీలు, గ్రామ పంచాయతీలకు అవసరమైన తాగు నీరు ఎంత, మిషన్ భగీరథ ద్వారా ఒక రోజుకు శుద్ధి చేస్తున్న శుద్ధ జలం ఎంత, మార్గమధ్యలో వున్నా అవుతున్న నీరు ఎంత



అనే వివరాలను మిషన్ భగీరథ ఎన్. ఈ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఒవర్ హెడ్ ట్యాంక్ నుండి ఊరి చివరి ఇంటి వరకు శుద్ధమైన జలం వెళ్లాలని అక్కడ మిటర్ ద్వారా నీటి నాణ్యత పరిశీలించి చచ్చిన విలువలను రిజిస్టర్ లో నమోదు చేసే విధంగా పంచాయతీ సెక్రటరీలకు అవగాహన కల్పించాలని ఆదేశించారు. పైవే లైన్ లీకేజీలు లేకుండా చూసుకోవాలని, ఎక్కడైనా లీకేజీ ఫిర్యాదు వస్తే వెంటనే మరమ్మతులు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. రోజుకు ఎంత నీరు వదలాలి అనేది నియంత్రించాలని సూచించారు. ట్రిబ్యూల్ షాంట్ కు విచ్చేసిన పాఠశాల విద్యార్థులకు నీరు ఎలా శుద్ధి అవుతుందో బంజునీర్లు ప్రయోగాత్మకంగా చూపించారు. పచ్చదనంలో భాగంగా అనంతరం అక్కడే ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. ఆదనపు కలెక్టర్ సంతక గంగాధర్, మిషన్ భగీరథ ఎన్. ఈ వెంటకరమణ, ఈ. ఈ మేఘా రెడ్డి, డి. ఈ. లు. ఇతర సిబ్బంది కలెక్టర్ వెంట ఉన్నారు.

# లడ్డూ కౌంటర్లను పరిశీలించిన ఆదనపు ఈవో

- తిరుమలలో లడ్డూ కౌంటర్లను పరిశీలించిన ఆదనపు ఈవో

టీ మీడియా, ఆగస్టు 6, తిరుమల :

తిరుమలలోని లడ్డూ కౌంటర్లను మంగళవారం సంబంధిత అధికారులతో కలిసి టిటిడి ఆదనపు ఈవో సి.హెచ్.వెంకయ్య చౌదరి పరిశీలించారు. బోటు పెప్పర్ల శ్రీనివాసులుతో పాటు అడివనల్ ఈవో లడ్డూ కౌంటర్లను సందర్శించి దర్శనం టిఫిన్లుపై కౌంటర్లలో లడ్డూలు జారీ చేసే విధానాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం లడ్డూ ప్రసాదాల తయారీకి సంబంధించిన ముడిసరుకుల నిల్వ ఉన్న ఉగ్రాణం కూడా పరిశీలించారు. లడ్డూ కవర్ల విక్రయంపై, లడ్డూ ప్రసారం పంపిణీపై నిపుణులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బందికి పలు చూపనలు చేశారు. ప్రసాదాల పంపిణీలో యాత్రికులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజివో సంద కిషోర్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# తల్లి పాల వారోత్సవాలు సందర్భంగా అవగాహన ర్యాలీ

టీ మీడియా,తూర్పు ఆగస్టు 6, పెద్ద దోర్నాల

పెద్ద దోర్నాల మండలంలోని కడప రాజు పల్లి అంగన్వాడి స్కూల్లో తల్లిపాలు వారోత్సవాలు ఈ నెల ఒకటో తేదీ నుండి ఏడో తేదీ వరకు ఈ కార్యక్రమంలో నిరూపిస్తున్నారు. దానిలో భాగంగా నోమవారం నాడు కడప రాజు పల్లి సెక్టార్ పరిధిలో గల అంగన్వాడి సెంటర్ లో తల్లిపాలు వారోత్సవాలు ర్యాలీలో "తల్లిపాలు ముద్దు - డబ్బా పాలు వద్దు" వంటి నినాదంతో ర్యాలీలో గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడి సూపర్వైజర్ . ఎం అంజమ్మ మాట్లాడుతూ తల్లిపాల వలన బిడ్డలకు కలిగిన ప్రయోజనాలను తల్లులకు అవగాహన కల్పించారు. ముదిటి గల లోపు మురుపాచి వలన బిడ్డలకు రోగ నిరోధక శక్తి మరగతుందని ఆరు నెలల వరకు బిడ్డలకు తల్లిపాలు మాత్రమే ఇవ్వాలని, రోజుకు కనీసం ఏడు సార్లు తక్కువ కాకుండా పాలు ఇవ్వమి తల్లిపాలు ఇచ్చేటప్పుడు తల్లి బిడ్డకు ఆహారంగా ఇవ్వాలి. ఆరు నెలల తర్వాత తల్లిపాలతో పాటు అదనసాహారం ఇవ్వవచ్చునని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి టీచర్లు. బి. అనుష్ భామి, ఆ పర్వత్య . ఎ.ఎన్.ఎ.లు. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ ఆశయాలు కొనసాగించాలి

టీ మీడియా, ఆగస్టు 6, వనపర్తి బ్యూరో :

ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ ఆశయాలను కొనసాగిస్తూ తెలంగాణ ప్రజల అభ్యున్నతికి కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి అన్నారు. మంగళవారం ఆచార్య జయశంకర్ 90వ జయంతిని పురస్కరించుకొని కలెక్టర్లతో స్థానిక శాసన సభ్యులు తూడి మేఘా రెడ్డి, ఆదనపు కలెక్టర్ సంచిత గంగాధర్ తో కలిసి ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి పునంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడితే బదుగు బలహీన వర్గాల జీవితాలు బాగుపడతాయని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజల జయశంకర్ సారే అని కొనియాడారు. స్థానిక శాసన సభ్యులు తూడి మేఘా రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సిద్ధాంతకర్త గ్రామీణ జయశంకర్ అని, ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం అభివృద్ధి పోరాడారునని వారి సేవలు మరువలేనివి అన్నారు. తొలి దశ తెలంగాణ ఉద్యమానికి ఊపిరి మలిదశ ఉద్యమానికి దిక్సూచిగా ఆయన నిలబడ్డారని అన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధన కోసం అందరం కృషిచేయాలని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఆదనపు కలెక్టర్ లోకల్ బాడిన్ సంచిత గంగాధర్, ఆదనపు కలెక్టర్ రవెన్షా యం. సగమ్, డిప్యూటీ కలెక్టర్ భూసేకరణ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా అధికారులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ జయంతి వేడుకలు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 6, గోదావరిఖని ప్రతినిధి:

తెలంగాణ ఉద్యమ కిరణం, దేశవ్యాప్తంగా తన ప్రసంగాలతో ఎలుగెత్తి చూపించిన ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ అని అడివనల్ డి.పి.ఎ. అడ్మిన్ సి.రాజు అన్నారు. రామగుండం పోలీస్ కమిషనరీలో కార్యాలయంలో పునంగా నిరవహించారు. పోలీస్ కమిషనరీలో చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి పున నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అడివనల్ డి.పి.ఎ. అడ్మిన్ సి.రాజు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజల ఆశాంక్ష కోసం అభివృద్ధి పాటుపడ్డ మహాసీయంనీ, జీవిత కాలం రాష్ట్ర సాధన కోసమే కృషి చేశారని, తెలంగాణ ఏర్పాటు కోసం ఎన్నో ఉద్యమాలు చేశారన్నారు. మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొని దేశవ్యాప్తంగా వేదికలో తన ప్రసంగాలతో తెలంగాణ ప్రజల నాడిని చేజిక్కించుకున్నారు. నేటి యువతకు ఆయన ఆదర్శప్రాయుడని, పూర్తి దయకుడన్నారు స్వార్థిదాయకులన్నారు. అనంతరం పోలీసు అధికారులకు సిబ్బందికి స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుప్రీం డ్రాఫ్ట్ ఏసీపి రామవేంద్రరావు, పి.సి.ఆర్ ఇన్స్పెక్టర్ రవీందర్, రిజిస్ట్రార్ ఇన్స్పెక్టర్ దామోదర్, మజిలీ, సూపరింటెండెంట్ ఇండ్రస్ట్రీల రెవెన్యూ, సంద్య. మనోజ్ కుమార్, సి.పి.సి. సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కర్త ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ జయంతి వేడుకలు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 6, వనపర్తి బ్యూరో :

పట్టణ బి.ఆర్.ఎన్ అధ్యక్షులు పి. రమేష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో పునంగా ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ జయంతి వేడుకలు పునంగా నిర్వహించారు. ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ పార్కు వద్ద వారి విగ్రహానికి పూలమాలలు సమర్పించి పునంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు వాకిలి శ్రీధర్, పి. రమేష్ గౌడ్, జి. ఎ.సి.మాజీ చైర్మన్ వేణు గోపాల్ మాట్లాడుతూ జయశంకర్ విద్యార్థిగా నాటి ముఖ్య ఉద్యమంలో నాయకునిగా 1969 మలిదశ ఉద్యమ నాయకునిగా తదనంతరం తెలంగాణ ఉద్యమ నిపురవ్వను మూడు దశాబ్దాల పాటు తెలంగాణ అభిలాషను సజీవంగా ఉంచిన తెలంగాణా కర్తయోగి, నిస్వార్థనిరాదంబర, విశ్వానాథ తేజోమూర్తి కె.సి.ఆర్ ప్రారంభించిన మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమానికి దశాబ్దంపై గ్రాంథాతికంగా ఊపిరులు ఊపిన తెలంగాణ జ్ఞానశిఖరం ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ అని కొనియాడారు. నివాళులు అర్పించిన వారిలో నందిమల్ల అశోక్ కౌన్సిలర్ నాగన్న యాదవ్, కంచె. రవి, మాజీకల్యాణం, లక్ష్మీకాంత రెడ్డి, గులాం ఖాదర్ ఖాన్, ఉంగ్గమ్. తిరుమల, గండం పరశంకర్, స్ట్రోల్ రహ్మాన్, నీలసామి, జానం పేట, శ్రీను, సూర్యవంశ్య, గి.రి, చిట్టాం. రాము, జోహాల్ హుస్సేన్, మహేశ్వర్ రెడ్డి, రాంచందర్, లోకాశ రావు, వజ్రాల రమేష్, తో.బి. శ్రీను, రాం లక్ష్మను పాల్గొన్నారు.



# ఉదయ కిరణ్ చారి లంతిమ యాత్ర

- పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

టీ మీడియా, ఆగస్టు 6, వనపర్తి బ్యూరో : ఆక్స్ఫోర్డుగా మరణించిన తెలంగాణ ఉద్యమ విద్యార్థి నాయకులు ఉదయ కిరణ్ చారి లంతిమ యాత్రలో నిరంజన్ రెడ్డి పాల్గొని పునంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వివక్షణ కోర్కేయ క్షణికావేశంతో తీసుకున్న నిర్ణయాల వల్ల కుటుంబసభ్యులకు తీరని వేదన కలిగించిన వాళ్ళు అవుతారని ఇటువంటి తొందరపాటు నిర్ణయాల యువత తీసుకోవడా అభ్యున్నతం. సమస్యలు ఎదురుకోవాలని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గెళ్ళి శ్రీనివాసయాదవ్ ప్రత్యేకంగా వచ్చి ఉదయ కిరణ్ పాడేమోని నివాళులు అర్పించారు. నిరంజన్ రెడ్డి, ఎం.సి.ఎ. జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వాకిలి శ్రీధర్, జిల్లా మీడియా కన్వీనర్ సందిమల్ల రెడ్డి, జె.యస్.ఎ. మాజీ ప్రెస్టర్ వేణు గోపాల్, సింగిల్ మింగ్ అభ్యున్నత రఘువర్ధన్ రెడ్డి, మహేశ్వర్ రెడ్డి ప్రేమ్ నాథ్ రెడ్డి, సూర్యవంశ్య, గి.రి, హేమంత్ ముదిరాజు, చిట్టాం. రాము గ్రామ బి.ఆర్.ఎన్ నాయకులు ఉన్నారు.



# కోతుల బెడదతో బెంబేలెత్తుతున్న జనం

టీ మీడియా, ఆగస్టు 5, పెద్ద దోర్నాల :

పెద్ద దోర్నాల గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద ప్రజల ఆందోళన చేస్తూ పంచాయతీ సెక్రటరీ మోహన్ రావుకు కోతుల నుండి కాపాడాలని వివరించిన ప్రజల సమస్యను పట్టుకునేందుకు బోన్సు ఫార్మేట్ అధికారులు అడిగింది. ఫార్మేట్ అధికారులు బోన్సు ఇన్స్ కోతులను పట్టుకోవడానికి వాటిని దూరంగా పదిలిచేయడానికి సర్కార్ తో మాట్లాడి నిర్ణయం తీసుకుంటామని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. పెద్ద దోర్నాల మండలంలోని అన్ని గ్రామంలో కోతులు వివరించే గుంపులు గుంపులుగా సంవర్ష ప్రజలను బెదిరిస్తూ గాయపరుస్తూ హడలెత్తిస్తున్నాయి.



కోతుల బెడదతో బెంబేలెత్తుతున్న జనం : పెద్ద దోర్నాల గ్రామంలో అన్ని గ్రామాల్లో కోతులు వివరించే గుంపులు గుంపులుగా సంవర్ష ప్రజలను బెదిరిస్తూ గాయపరుస్తూ హడలెత్తిస్తున్నాయి. జనాలు కూర్చుని రోజువారీ పనుల్లోకి వెళ్లాలంటే భయం భయంగా వెతుకుతున్నారు. పెద్దల పై, పుట్ల పై దాడి చేస్తూ గాయపరుస్తున్నారు. వీటి గాయాలను గుర్తిన

ప్రజలు ఉన్నారు. మూడు రోజులకు ఒకసారి టీకా తీసుకోవడానికి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల చుట్టూ తిరుగుతూ ఉన్నారు. గ్రామాల్లో సాధారణ ప్రజలు రాజా సామాన్యు ఉప్పు, వప్పు కొనుక్కోవడానికి వెళ్లాలన్న కూడా భయపడుతూ వెళ్ళుతున్నారు. మరీ పిల్లలకు టిఫిన్ తీసుకువెళ్లాలి. కవర్ ఎక్కడ లాక్కంటాయో భయపడిపోతున్నారు. రక్షించేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్న ప్రజలు పైనే కోతులు దాడులు చేస్తున్నారు. చివరికి ఇండ్లలో చొరబడి అన్నం కూరలు తింటున్నాయని అడ్డు బోయిన ఇంటి యజమానుల మీద దాడులు చేస్తున్నారని, కోతుల విధ్వంసం దాడులు సుచి, ప్రజలను, కాపాడాలని మండల ప్రజలు విజ్ఞప్తి చేశారు.

# అన్నదాతల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ముందుకెళ్తున్న ఎమ్మెల్యే

టీ మీడియా, ఆగస్టు 6, వనపర్తి బ్యూరో :

గుడిపల్లి ప్రధాన కాలనీ పరిశీలించి సమస్యలను గుర్తించిన ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘ రెడ్డి పోలికెపావద్ డ్రామం అభివృద్ధి నుంచి మోటార్ సైకిల్ పై కెలెవర్ గ్రామం గ్రామీణ ప్రధాన కాలనీ మొదటి వరకు పర్యటించారు. సీజన్ మొదట్లోనే నీటి సమస్య రాకుండా చూసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించిన ఎమ్మెల్యే గుడిపల్లి రిజిస్ట్రార్ల వద్ద గేటును తెరిపించి దిగువకు అధిక నీటిని విడుదల చేయించిన ఎమ్మెల్యే అన్నదాతల శ్రేయస్సు కోసం అభివృద్ధి జరపిం చేసిన ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘ రెడ్డి మంగళవారం కల్వకుర్తి ఎత్తిపోతల ప్రధాన కాలనీ పర్యటించి సమస్యలను గుర్తించారు. సాగునీరు అందడం లేదని అన్నదాతల విజ్ఞప్తి మేరకు ఆయన కాలనీ వద్ద ఉన్న రెగ్యులేటర్లను, పంటకాలను పరిశీలించి వాటిని బాగు చేసేందుకు అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. గుడిపల్లి వద్ద ఉన్న ప్రధాన గేట్ వద్దనే నీరు తక్కువగా విడుదలవుతుందని గుర్తించిన ఎమ్మెల్యే అధికారులను అక్కడికి పిలిపించి గేట్లను ఓపెన్ చేయించి దిగువకు అధిక నీటిని విడుదల చేయించారు. దాదాపు 1500 క్యూసెక్కుల నీటిని వదిలివెట్టే అధికారులను పెట్టారు. ప్రధానంగా ఈ 15 రోజులనే అన్నదాతల ఎక్కువగా పరి నాట్లు ఉంటాయని 15 రోజుల వరకు నీటిని విడుదల చేస్తూనే ఉండేట్లు చూసుకోవాలని ఆయన అధికారులకు ఆదేశించారు.



# విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ

- ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘరెడ్డి

టీ మీడియా, ఆగస్టు 6, వనపర్తి బ్యూరో : వనపర్తి నియోజకవర్గం లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధికి దాదాపు 500 కోట్ల రూపాయలను కేటాయించినట్లు వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘరెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం వనపర్తి పట్టణంలోని హరిజనవద్ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కార్యక్రమానికి హాజరైన ఆయన ముందగా తెలంగాణ సిద్ధాంతకర్త ఆచార్య జయశంకర్ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ వనపర్తి నియోజకవర్గంలో పెచ్చేరు, ఖిల్లా పునపురం, మామిడిమడ, పాఠశాలలో పాటు హరిజనవద్ పాఠశాలను సైతం దత్తతకు తీసుకుంటున్నట్లు ఎమ్మెల్యే ప్రకటించారు. ఈ పాఠశాలలను ఆరు నెలల్లో పూర్తిచేయాలి అధునీకస్థాపన ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో దాదాపు 30 వేల మంది ప్రభుత్వ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు, బదిలీలు నిర్వహించామని ఆయన పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గంలోని పాఠశాలల అభివృద్ధి, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విద్యుత్తునిచ్చిన వనపర్తి పట్టణంలోని బాలుర ఉన్నత పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం దాదాపు 500 కోట్ల రూపాయలు కేటాయింబి అభివృద్ధి పరచనున్నామని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యార్థులకు పూర్తిగా పటిష్టపరచేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అంగన్వాడి కేంద్రాలలో 3వ తరగతి వరకు విద్యుత్తునిచ్చిన అనంతరం ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలల్లో డిగ్రీ వరకు చదువుకునేందుకు పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటు జరుగుతున్నాయని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇండిరమ్మ రాజ్యంలో విద్యుత్తు నీటిపారుదల పై ప్రత్యేక గృహ సాధనంపని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి మున్సిపల్ చైర్మన్ పట్టణాధికారి మహేష్, స్థానిక కౌన్సిలర్లు సత్యమృ శరణం, బి వెంకటేశ్వర్లు, విభాతి నారాయణ, వనపర్తి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త లక్ష్మకుల సతీష్, తిరుపతి రెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్ కృష్ణ బాబు, వనపర్తి అసెంబ్లీ నోడల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ డి వెంకటేశ్వర్లు, ఈరవోగు శ్రీనివాసులు, గంపం మహేష్ బాబు, విశ్వం బాబు, ఉదయ్, గోర్ల అనిల్, ఉదయ్ రాజు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రాష్ట్ర స్థాయి యోగా పోటీలకు - దోర్నాల విద్యార్థులు ఎంపిక

టీ మీడియా, ఆగస్టు 6, పెద్ద దోర్నాల:

ఈలోజు పెద్దదోర్నాల మండలంలోని - స్థానిక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుచున్న ఇద్దరు బాల, బాలికలు పి.వి. వీరాంజనేయులు , కె. క్రాంతి ప్రసన్న (9.వ.తరగతి) జిల్లా యోగా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కె. శివారావు. మరియు కార్యకర్త బి.ఎల్.కిరణ్లు వారి పర్యవేక్షణలో జరిగిన జిల్లా స్థాయి యోగా ఛాంపియన్షిప్ పోటీల్లో ప్రాతినిధ్యం వహించి, అభివృద్ధి ప్రతిభను ప్రతిభను కనపరిచి జిల్లాలోనే ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచి... రాష్ట్ర స్థాయి యోగా ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలకు ఎంపికైట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎన్ .వి. నారాయణరెడ్డి , ఫిజియల్ డైరెక్టర్ పి.రామా నాయక్ %౬౫ హెచ్ . రామా నాయక్ తెలిపారు.



ఈ జిల్లా స్థాయి ఎంపిక కార్యక్రమం ఈ నెల (ఆగస్టు) 4 వ, తేదీ ఆదివారం పి.వి.ఆర్. మున్సిపల్ హై స్కూల్, ఓంగోలు నందు ప్రతిభను బట్టి జిల్లాలో ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానాలు సాధించిన క్రీడాకారులను ఎంపిక చేశారు. రాష్ట్ర స్థాయి వేదిక :- రాష్ట్ర స్థాయి అందర్- 14.16 విభాగం "యోగా పోటీలు ఈ వచ్చే (సెప్టెంబరు)నెల మొదటి వారంలో విశాఖపట్నం జిల్లాలోని "భీమిలి" నగర్ లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి "యోగా" ఛాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో బాల, బాలికలు ప్రాతినిధ్యం వహించనున్నారు. హెచ్.ఎం. ఎన్. వి. నారాయణరెడ్డి . మాట్లాడుతూ . ప్రస్తుత సమస్యలలో ప్రతి ఒక్కరూ ఒత్తిడికి లోపు మానసిక ఆందోళన, తదితర అనేక వ్యాధులతో బానిస పడుతున్నారు. ఒత్తిడిని అధిగమించడానికి యోగా ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. అభినందనల వెల్లువ - జిల్లా స్థాయిలో యోగా పోటీల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ ఉన్నత ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు విరాంజనేయులు, క్రాంతి ప్రసన్నలను మరియూ శిక్షణ ఇచ్చి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు తీర్చి దిద్దిన యోగా మాస్టర్ ఎ. మహేశ్వర్ రెడ్డి, యం. ప్రేమ్మంద్ మరియు ఫిజియల్ డైరెక్టర్ పి. రామా నాయక్ ని, హెచ్ . రామా నాయక్ ని, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు యం.వి. నారాయణరెడ్డి , స్టాఫ్ సెక్రటరీ ఈ. నాగమూర్తి , సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు విజయ్ మాజిశర్మ అనసూయ దేవి కిరణ్ సమర్పణ, పోలయ్య, వీట్లీ నాయక్ మరియు ఉపాధ్యాయులు బృందం, ఉపాధ్యాయేతర సిబ్బంది , మరియు గ్రామస్థులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని పాల్గొన్న వ్యక్తుల చేస్తూ, అభినందనలు తెలియజేశారు.

# అన్నదాతల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ముందుకెళ్తున్న ఎమ్మెల్యే

టీ మీడియా, ఆగస్టు 6, వనపర్తి బ్యూరో :

గుడిపల్లి ప్రధాన కాలనీ పరిశీలించి సమస్యలను గుర్తించిన ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘ రెడ్డి పోలికెపావద్ డ్రామం అభివృద్ధి నుంచి మోటార్ సైకిల్ పై కెలెవర్ గ్రామం గ్రామీణ ప్రధాన కాలనీ మొదటి వరకు పర్యటించారు. సీజన్ మొదట్లోనే నీటి సమస్య రాకుండా చూసుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశించిన ఎమ్మెల్యే గుడిపల్లి రిజిస్ట్రార్ల వద్ద గేటును తెరిపించి దిగువకు అధిక నీటిని విడుదల చేయించిన ఎమ్మెల్యే అన్నదాతల శ్రేయస్సు కోసం అభివృద్ధి జరపిం చేసిన ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘ రెడ్డి మంగళవారం కల్వకుర్తి ఎత్తిపోతల ప్రధాన కాలనీ పర్యటించి సమస్యలను గుర్తించారు. సాగునీరు అందడం లేదని అన్నదాతల విజ్ఞప్తి మేరకు ఆయన కాలనీ పై ఉన్న రెగ్యులేటర్లను, పంటకాలను పరిశీలించి వాటిని బాగు చేసేందుకు అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. గుడిపల్లి వద్ద ఉన్న ప్రధాన గేట్ వద్దనే నీరు తక్కువగా విడుదలవుతుందని గుర్తించిన ఎమ్మెల్యే అధికారులను అక్కడికి పిలిపించి గేట్లను ఓపెన్ చేయించి దిగువకు అధిక నీటిని విడుదల చేయించారు. దాదాపు 1500 క్యూసెక్కుల నీటిని వదిలివెట్టే అధికారులను పెట్టారు. ప్రధానంగా ఈ 15 రోజులనే అన్నదాతల ఎక్కువగా పరి నాట్లు ఉంటాయని 15 రోజుల వరకు నీటిని విడుదల చేస్తూనే ఉండేట్లు చూసుకోవాలని ఆయన అధికారులకు ఆదేశించారు.



# ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ జయంతి వేడుకలు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 6, గోదావరిఖని ప్రతినిధి:

తెలంగాణ ఉద్యమ కిరణం, దేశవ్యాప్తంగా తన ప్రసంగాలతో ఎలుగెత్తి చూపించిన ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ అని అడివనల్ డి.పి.ఎ. అడ్మిన్ సి.రాజు అన్నారు. రామగుండం పోలీస్ కమిషనరీలో కార్యాలయంలో మంగళవారం పునంగా నిరవహించారు. పోలీస్ కమిషనరీలో కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆచార్య ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి పున నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అడివనల్ డి.పి.ఎ. అడ్మిన్ సి.రాజు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజల ఆశాంక్ష కోసం అభివృద్ధి పాటుపడ్డ మహాసీయంనీ, జీవిత కాలం రాష్ట్ర సాధన కోసమే కృషి చేశారని, తెలంగాణ ఏర్పాటు కోసం ఎన్నో ఉద్యమాలు చేశారన్నారు. మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొని దేశవ్యాప్తంగా వేదికలో తన ప్రసంగాలతో తెలంగాణ ప్రజల నాడిని చేజిక్కించుకున్నారు. నేటి యువతకు ఆయన ఆదర్శప్రాయుడని, పూర్తి దయకుడన్నారు స్వార్థిదాయకులన్నారు. అనంతరం పోలీసు అధికారులకు సిబ్బందికి స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుప్రీం డ్రాఫ్ట్ ఏసీపి రామవేంద్రరావు, పి.సి.ఆర్ ఇన్స్పెక్టర్ రవీందర్, రిజిస్ట్రార్ ఇన్స్పెక్టర్ దామోదర్, మజిలీ, సూపరింటెండెంట్ ఇండ్రస్ట్రీల రెవెన్యూ, సంద్య. మనోజ్ కుమార్, సి.పి.సి. సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# సింబా సినిమా వేడుకలో ఓదెల గుండల వాసుల సందడి

టీ మీడియా, ఆగస్టు 6, ఓదెల:

పెద్దపల్లి జిల్లా ఓదెల మండలానికి చెందిన దర్శక నిర్మాతలు ప్రవృత్తి పరిరక్షణ సందేశంతో రూపొందించిన సింబా సినిమా ప్రీ రిలీజ్ వేడుకలు సైదరాబాదులో అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. జీలకుంట్ల వాసి దాసరి రాజేందర్ రెడ్డి నిర్మాణ భాగస్వామ్యంలో ఓదెల దర్శకుడు సంచిత సంది, మార్గదర్శకత్వంలో రూపొందిన సింబా సినిమా ఈనెల తొమ్మిదో తేదీన ఢిల్లీలో విడుదల కానుంది, ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ప్రీ రిలీజ్ వేడుకల్లో రాజేందర్, చలనచిత్ర రంగాలకు చెందిన పలువురు ప్రముఖులతో పాటు స్థానిక ప్రజలు పాల్గొని సందడి చేశారు.మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు సంతోష్ కుమార్, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల

